

### 徐才厚与盖茨会谈达七项共识 加强中美两军高层互访

据新华社华盛顿10月27日电 正在美国访问的中国中央军委副主席徐才厚上将,27日上午在五角大楼与美国国防部长罗伯特·盖茨举行了会谈。

盖茨欢迎徐才厚访问美国。双方讨论了进一步改善和发展两军关系的方法和途径,就加强两军交流与合作达成以下七项共识:1.加强高层互访。2010年,美国国防部长盖茨访华。中国人民解放军总参谋长陈炳德上将和美军参谋长联席会议主席马伦上将实现互访。2.扩大在人道主义救援和减灾领域的合作。结合军舰互访,举行复杂条件下的海空联合搜救演习和减灾交流。3.深化军事医学领域合作,特别是在流行病防治领域的合作。4.扩大两国陆军各领域的交流,同意工程兵开展交流。5.加强中青年军官交流。6.促进两军文体交流。7.为增进中美海上军事安全,进一步发挥现有外交渠道和磋商机制的作用,其中包括将于2009年12月举行的中美国防部工作会晤和海上军事安全磋商机制会议。

### APEC 会议领导服装揭晓



10月28日,新加坡设计师宋伟杰展示他为2009年亚太经合组织会议与会领导人设计的服装。

新加坡当日发布了具有东南亚峇文化特色的2009年亚太经合组织会议领导人服装。男款服装为亚麻长袖立领上衣,有红、绿、蓝三种颜色;女款服装为丝质红色上衣,衣襟和袖口处缀有精致刺绣花边,并配有纯银和宝石制成的胸针。领导人服装上绣有21个花瓣的荷花,代表亚太经合组织21个成员。

新华社发

# 阿富汗首都发生激烈枪战

## 6名联合国人员死亡 3名塔利班分子被击毙 中国驻阿使馆附近遭火箭弹袭击 无人员伤亡

据新华社喀布尔10月28日电 阿富汗安全部队28日清晨与潜入首都喀布尔市中心的恐怖分子展开激烈枪战,造成至少6名联合国工作人员死亡。阿富汗安全部队和外国驻阿部队28日击毙了3名挟持10多名联合国工作人员作为人质的塔利班武装人员。

当天清晨5时许,3名身穿自杀式爆炸背心、手持冲锋枪的塔利班武装人员闯入位于阿富汗首都喀布尔市中心的一处联合国人员住所,开枪打死警卫,并将住所内10多名联合国阿富汗援助团的外籍员工挟为人质。

事发后,阿富汗安全部队和外国驻阿部队迅速赶往现场。目击者说,10多辆架设有重型机枪

的装甲车封锁了通往现场附近的所有街道。随后,阿安全部队人员冲入联合国住所与武装人员展开交战,实施武力解救。

阿富汗内政部发言人巴沙里证实,历经近3个小时的交火后,3名自杀式袭击者均被安全部队人员击毙,但交火造成至少6名联合国外籍员工丧生,另有5名联合国阿籍员工受伤。

由于事发地点距离中国驻阿富汗大使馆和新华社驻喀布尔分社仅数百米,大使馆工作人员和新华社几名记者一大早就被持续的冲锋枪声惊醒。一枚火箭弹28日上午在中国驻阿富汗大使馆附近爆炸,所幸使馆无人员伤亡,馆舍也没有受损。大使馆

立即启动了应急安全机制,大使馆四周和楼顶增加了大批警力。

另据了解,中国中兴公司的100多名工程师居住在枪战区域,四处横飞的流弹击碎了公司的玻璃。目前,中兴公司无人伤亡。

塔利班武装发言人穆贾希德随后声称对袭击事件负责。他说,为抵制将在11月7日举行的第二轮总统选举投票,塔利班武装将把任何帮助选举进程的机构和个人作为攻击目标,其中包括联合国。

据了解,联合国已启动应急预案,召集所有在喀布尔工作的联合国外籍工作人员,随时准备撤离。



这张10月28日的视频截图显示的是阿富汗首都喀布尔市中心联合国一家招待所遇袭后燃起熊熊大火。新华社发

## 厄瓜多尔一直升机阅兵中坠毁



10月27日,在位于厄瓜多尔首都基多的苏克雷元帅空军基地,一些军人聚集在刚刚坠毁的直升机旁。这架直升机在参加当天举行的庆祝厄空军成立89周年的庆典活动时坠毁,造成两名飞机驾驶员受伤。新华社发

## 美发射“战神I-X”火箭

据新华社电 美国航天局28日发射了一枚“战神I-X”火箭,以测试其在飞行过程中的安全性和稳定性。这是美国首次对下一代运载火箭进行飞行测试。

## 美国防预算列招安经费

据新华社10月28日电 美国参议院军事委员会主席卡尔·莱文27日说,美国新一财年国防预算案将增设用于招安阿富汗塔利班武装人员的费用。

莱文说,政府可以向放下武器的塔利班武装人员提供工作,或对他们之前发起的袭击既往不咎,以招安这些武装人员。

路透社分析,招安阿富汗塔利班中温和派是奥巴马政府用于扭转阿富汗战争形势的策略之一。

## 巴发生爆炸上百人伤亡

据新华社伊斯兰堡10月28日电 巴基斯坦西北边境省首府白沙瓦一座市场28日发生爆炸,目前已造成45人死亡、100多人受伤。

巴基斯坦总统扎尔达里27日表示,在巴中国工程技术人员为巴经济发展作出了重要贡献,巴政府和人民将尽一切努力保护他们的安全。

清华·忆江南

【自然生活是你的权利】

# 论道江南

他们,影响着时代,在风云变幻间探理寻规。

10月30日,龙永图等经济学家齐聚清华·忆江南,一场关于中国宏观经济的走势与解读,将在27000m<sup>2</sup>的清华·忆江南江南春温泉盛大启幕。

## 10月30日,“龙永图论道江南”活动

将于清华·忆江南江南春温泉启幕……

龙永图：原外经贸部副部长  
博鳌亚洲论坛秘书长

**全城公告**

- ◎ 2009年10月24-29日,凡购得清华·忆江南51m<sup>2</sup>以上房源者,均可免费领取2张贵宾票(2800元/张)。
- ◎ 2009年10月24-29日,凡购得清华·忆江南51m<sup>2</sup>以下房源者(含51m<sup>2</sup>),可免费领取1张贵宾票(2800元/张)。

清华·忆江南生命平实景实拍

● 花园洋房: 50-150m<sup>2</sup> ● 情景洋房: 126-271m<sup>2</sup> ● 坡地洋房: 130-189m<sup>2</sup> ● 联排别墅: 190-350m<sup>2</sup> ● 高尔夫公寓: 50-60m<sup>2</sup>

**尊崇地段:** 地处黄河湿地区域,归属国家生态保护范围,注定其唯一性稀缺性。 **星级配套:** 江南春温泉、多功能会所、商业步行街、夕阳红康乐中心等。 **绝版湿地:** 湿地探索区、湿地度假木屋、高尔夫练习场、高尔夫会馆等。 **极致旅游:** 3000亩后山旅游,温泉汤池、垂钓中心、游艇俱乐部、私家菜园、骑马场、射箭场、真人CS模拟战场等。 **鼎盛品质:** 全框架结构,坡地洋房,豪阔大宅,顶级建材,节能环保科技,别墅区人工降雨等绿色能源循环。

对话忆江南 / 0371 | **85219999** | **85216666** | **6369 6666**

项目地址/大河路北侧、桃花峪东南 市中心售楼部/南阳路大石桥西北角 开发商/郑州清华园房地产开发有限公司 战略综合/生语机构

房源预售许可证【(2008)京房预售字第0028号】